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ВИКОРИСТАННЯ КРИМІНАЛЬНОГО АНАЛІЗУ В ДІЯЛЬНОСТІ  

ПІДРОЗДІЛІВ КРИМІНАЛЬНОЇ ПОЛІЦІЇ 

 

Кримінальний аналіз є невід’ємною складовою діяльності правоохоронних органів, 
спрямованою на систематизацію та аналіз інформації про правопорушення з метою 

виявлення закономірностей та потенційних підозрюваних. Цей процес охоплює кілька етапів, 

починаючи зі збору та аналізу інформації про правопорушення, що може включати 

різноманітні докази, такі як фізичні та електронні, а також свідчення очевидців. Наступним 

етапом є ідентифікація потенційних підозрюваних за допомогою порівняння даних з наявною 

базою. Кримінальний аналіз являє собою систематичний та комплексний підхід до обробки 

та аналізу інформації про правопорушення з метою виявлення закономірностей, 

ідентифікації потенційних підозрюваних та попередження правопорушень. У контексті 

діяльності підрозділів кримінальної поліції кримінальний аналіз відіграє вирішальну роль у 

виявленні та розкритті правопорушень, а також у забезпеченні безпеки громадян та 

правопорядку в цілому. 

Третій етап включає використання методів розслідування для встановлення мотивів 
та дій підозрюваних, тоді як четвертий етап полягає в застосуванні статистичних методів для 

виявлення закономірностей та тенденцій у злочинності. Важливим аспектом кримінального 

аналізу є збір доказів на місці правопорушення, які можуть бути різноманітними, включаючи 

фізичні, електронні докази та свідчення очевидців [1, c. 10]. 

Кримінальний аналіз є ключовим інструментом для виявлення та запобігання 

правопорушенням, сприяючи ефективній діяльності правоохоронних органів та 

забезпечуючи правосуддя для жертв. Професійна підготовка та навички аналітиків є 

важливими для успішного виконання кримінального аналізу. Технології та програмне 

забезпечення, такі як системи відеоспостереження та аналітики, також відіграють значну 

роль у покращенні ефективності кримінального аналізу, допомагаючи відстежувати рухи 

транспорту та осіб на вулицях міста та виявляти правопорушників [2, c. 29]. 
Кримінальний аналіз, включаючи вивчення профілю злочинців, є необхідною та 

важливою складовою в діяльності правоохоронних органів. Цей процес дозволяє виявити 

мотиви та психологічні риси злочинців, що може бути корисним як для попередження 

майбутніх правопорушень, так і для ефективної роботи з підозрюваними [3, c. 67]. 

Україна нещодавно почала активно застосовувати кримінальний аналіз для збору 

інформації про потенційних злочинців. Однією з основних перспектив розвитку 

кримінального аналізу в Україні є впровадження сучасних технологій та програмного 

забезпечення. Використання таких інноваційних інформаційних технологій, як аналітичні 

системи та штучний інтелект, може суттєво покращити процес збору, обробки та аналізу 

даних в кримінальному аналізі [3, c. 28]. Ще однією важливою перспективою є підвищення 

кваліфікації фахівців, що займаються кримінальним аналізом. Це передбачає належні знання 
та вміння використовувати сучасні технології та програмне забезпечення, а також 

аналізувати дані для виявлення залежностей між різними видами правопорушень. 

Роль аналітичних підрозділів у розкритті правопорушень стає все важливішою. 

Для успішного виконання їхніх обов’язків необхідна постійна самоосвіта, 

підвищення кваліфікації та доступ до відповідних тренінгів. Ще однією важливою 

перспективою є розвиток міжнародної співпраці у сфері кримінального аналізу. Оскільки 
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злочинність стає все більш глобальною, співпраця з іншими країнами може значно поліпшити 

ефективність боротьби з цим явищем [4]. 

А. Кисельовим акцентовано на тому, що під час оперативно-розшукової протидії 

кримінальним правопорушенням підрозділи кримінальної поліції мають враховувати 

тактичні та інші особливості [5–8]. 

Загальний висновок полягає в тому, що кримінальний аналіз є критично важливою 

складовою для ефективної діяльності правоохоронних органів. Для його успішного 

виконання необхідна якісна підготовка та використання сучасних технологій. 
_________________________ 
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24 лютого 2020 р. рф здійснила повномасштабне вторгнення на територію України. 

Військами рф було окуповано деякі території України, але завдяки Збройним Силам України 

було відбито окупаційні війська та деокуповано захоплені міста і села. Зокрема, було 

звільнено: частину Донецької області (с. Макарівка, с. Благодатне тощо), Миколаївську, 

Сумську, Харківську області, Бериславський, Херсонський район Херсонської області, 


